



humanitarni most

Ako želite da pomognete ljudima u nevolji i budete sigurni da će vaša donacija stići do onih kojima je namenjena, uključite se u jednu od stalnih akcija Humanitarnog mosta

"BOŽUR" IZ ČIKAGA I HUMANITARNI MOST "VESTI" ORGANIZOVALI U MANASTIRU GRAČANICA PODELU STIPENDIJA KOSMETSKIM MALIŠANIMA

Oda humanosti i dečje radosti

■ Prof. dr Gojko Savić, u ime donatora, uručio njihovim šticecima ukupno 5. 880 američkih dolara

■ Ovom podelom obuhvaćeno 12 dečaka i devojčica

Radost božićnih praznika još je grejala srca mališana iz Pasjana, Batuse, Priluzja, Starog Gracka, Lipljana i drugih kosmetskih sela kada su se okupili pod svodovima manastira Gračanica. Gostoprinstvo su im pružile monahinje ove srpske svetinje, a u prostranoj trpezariji čekao ih je prof. dr Gojko Savić, nekadašnji rektor Prištinskog univerziteta i predstavnik Humanitarnog društva "Božur" iz Čikaga. Uručenje stipendija za 12, od ukupno 19 najugroženijih mališana, obezbeđenih u zajedničkoj akciji humanista iz ovog američkog grada i Humanitarnog mosta "Vesti", ali i jednodnevnih novčanih pomoći naših čitalaca, trebalo je da bude mala svečanost koju će deca pamtititi do kraja života. Tako je i bilo.

- Iskreno, strahovao sam da će svi pozvani mališani uspeti da dođu, jer su iz različitih delova Kosmeta. Na moje veliko zadovoljstvo svi su stigli u dogovoreno vreme. Iстина,

neke od njih smo prevezli našim transportom - priča prof. Savić ne skrivajući zadovoljstvo zbog uspešno obavljenog milosrdnog zadatka.

Jednomesečnu stipendiju u iznosu 120 američkih dolara prva je preuzela 10-godišnja Jovana Arsić koja sa roditeljima, dva brata i sestrom živi u selu Batusu, opština Kosovo Polje. Ovu učenicu četvrtog razreda osnovne škole stipendira zamjenik ambasadora Srbije u Vašingtonu Vladimir Petrović. Ona i cela njena porodica, koja jedva sastavlja kraj sa krajem nije krila nevericu što i ljudi iz sasvim drugog društvenog sloja pokazuju razumevanje za nedaće običnih, malih ljudi, ponos što su postali šticenici tako uspešnog čoveka.

Široki osmeh krasio je lice Nataše Kovačević, učenice srednje ekonom-

ške škole u Kosovskoj Mitrovici dok je primala stipendiju kompanije "Libra Konstruktion" iz Čikaga. Zaposleni su odlučili da joj odmah pošalju šestomesečni iznos. Držeći u rukama 720 američkih dolara, pogled ove devojčice govorio je koliki joj je kamen pao sa srca.

Nastavak školovanja sada je potpuno izvestan, a i njena samohrana majka, koja od smrti supruge 1999. godine sama izdržava ćerku i sina,

moći će da odahne. Kamen sa srca pao je još jednoj srednjoškolci. To je 15-godišnja Marija Ničić iz Donje Gušterice. Nosilac Vukove diplome u osnovnoj školi bori se da njome kruniše i školovanje i u srednjoj medicinskoj školi. Dvomesecna stipendija Zorana Sakića, u iznosu

240 američkih dolara, pomoći će joj da se opremi za drugo polugodište, a sve naredne podgrevaće želju da školovanje nastavi i na fakultetu.

Šesnaestogodišnji Miloš Antić iz Pasjana, dečaka bez i jednog roditelja, čija je sudbina posebno ganula čitaoce "Vesti" i kome je već jednom uručena jednodnevnim novčanim pomoć i poklon-paket, stipendista je "Božura". Uprava društva odlučila je da mu pošalje tromesečnu stipendiju u iznosu 360 američkih dolara. Ovom dečaku, nažalost samo po godinama, nije bilo potrebno davati savete i upozoravati ga da novac mora rasporediti tako da traje do prispeća nove donacije. Život ga je naučio da od dinara pravi dva i da na dobro dobrim odgovara, tako da će ova podrška biti motiv više da uspešno završi srednju školu i stekne zvanje tehničara.

"Božur" je poslao i tromesečnu stipendiju (360 dolara) 14-godišnjem Lazaru Mirkoviću, učeniku osmog razreda osnovne škole koji sa ocem i bratom živi u veoma teškim uslovima u Partešu.

Jednomesečne stipendije od po 120 dolara dobili su 10-godišnja Aleksandra i 13-godišnji Ivan Janičević iz Starog Gracka, i četvorogodišnja Kristina Dejanović iz Kosovske Mitrovice. Aleksandru, čiji je otac mučki ubijen, stipendira kompanija "Comercial Partners Realti" Dejana Cvejića iz Čikaga, Ivana, njenog brata, Pe-

rica Ivović, a Kristinu, koja takođe raste bez oca, kompanija "Savic Developer".

Jednogodišnju stipendiju, vrednu 2.400 dolara, preuzela je Violeta Milić iz Vitimirice kod Peći, samohrana majka osmogodišnjeg Dejana, zahvalivši se Radi i Mići Pavloviću koji sada dele sa njom brigu o deci.

Osmogodišnja Miljana Dejanović iz Priluzja lakše će se boriti sa siromaštvom i epilepsijom uz stipendiju kompanije Živka Kovačevića "DNK". Poslavši 480 dolara, dobročinitelji su izmirili svoju četvromesečnu "obavezu". I njena 13-godišnja imenjakinja Miljana Živić iz Starog Gracka, čiji je otac na njivi ubijen, bila je među decom kojima je stipendija na skupu u Gračanici uručena. Mile Milošević iz Vrnjačke Banje, prijatelj "Božura", izabrao je ovu devojčicu za svoju šticenicu. Odlučio je da joj se odmah uruči šestomesečni iznos od 720 dolara. Januarska stipendija od 120 dolara stigla je od Saše Stolića i Reja Dabižljevića osmogodišnjoj Zorani Živić, takođe siročetu iz Starog Gracka i ni malo srećnijoj od ostalih mališana.

Rečima zahvalnosti, suzama radosnicama, željom dece da se stegne ruka i spusti poljubac na lice dobrotvora, okončano je druženje pod svodovima drevnog manastira, prava oda humanosti i dečje radosti.

S. SARAJLIJA



FOTOGRAFIJE: "VESTI"

POMOĆ U PRAVE RUKE: Mališani, roditelji i dr Savić

Stipendije za mališane koji se nisu družili u Gračanici, uplaćene na račun u banci



STIPENDIJA ZA GODINU DANA: Nikola Trajković

VELIKI KOŠARKAŠ I VELIKI ČOVEK

Mališani kojima stipendija nije uručena u manastiru Gračanica, već su je podigli sa računa otvorenog u banci ili će to učiniti u najskorije vreme. Košarkaški as Zarko Paspalj upravo je stigao u Beograd i kontaktirao profesora Gojka Savića koji će posetiti njegovog šticenika Nikolu Trajkovića i uručiti mu jednogodišnju stipendiju u mesečnom iznosu od 120 američkih dolara.

- Paspalj želi da upozna ovog mališana isto koliko i Nikola njega. Nadam se da će do susreta brzo doći - kaže profesor Savić, koji sada živi u Beogradu, ali je bar jednom nedeljno u svom zavičaju.

Jednodnevnim pomoć

Na skupu u Gračanici uručene su jednodnevnim novčanim pomoćima koje su čitaoci "Vesti" slali posredstvom naše redakcije ili "Božura". Jedanaestogodišnja Svetlana Čepkenović iz Lipljana dobila je 200 USD od Dobrile i Aleksandra Đurića iz Amerike. Ovu devojčicu obradovao je i anonimni donator iz Adelajda prilogom od 50 AUD. Donacije u istom iznosu uputio je Dušanu Periću iz Lipljana i Srećku Stankoviću iz Donje Gušterice. Miljana Dejanović osvojila je srce čitateljke "Vesti" koja se zove Marija i iz Liverpula. Ona joj je poslala 50 AUD. Devetogodišnji Nikola Trajković iz Kuzmina kod Kosova Polja najpre je postao miljenik porodice Čvoro iz Perta, a potom i Zubić iz Sidneja od kojih je dobio 100 AUD.

DVA POKLONA U JEDNOM DANU: Svetlana Čepkenović



Bliže informacije možete dobiti putem telefona Redakcije "Vesti"

■ Frankfurt, Nemačka
06101 5866-0, faks 5866-77

■ Njujork, SAD
(212) 369 2505, faks 369 1073

■ Sidnej, Australija
(02) 9662 8555, faks 9662 8755

■ Beograd, Srbija
011 3193 771, faks 3193 772